

ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ ОРІЄНТИРИ УКРАЇНИ І ЯПОНІЯ

**АЛЕКСАНДРУК В.Є.,
слухач II курсу**

**Дипломатична академія України
при МЗС України**

Однією з характерних рис нинішнього етапу формування нового світового устрою є інтеграційні процеси, які охопили практично всі регіони світу. Це дає підстави стверджувати, що нова система міжнародних відносин буде характеризуватись високим рівнем економічної взаємозалежності країн.

Україна намагається впливати на розвиток згаданих процесів з метою забезпечення власних національних інтересів. Як молода суверенна держава, вона прагне вірно визначитися в умовах новостворюваної архітектури міжнародних відносин і встановити взаємовигідні зв'язки з усіма членами світового співтовариства, проводячи багатовекторну політику¹. Стратегічна мета України – ввійти повноправним членом у економічний та політичний простір західної цивілізації.

У контексті досягнення цілей зовнішньополітичного курсу України, розбудову двосторонніх відносин з Японією слід розглядати як один із стратегічних напрямків зовнішньої політики нашої держави². Японія – друга за економічною могутністю країна світу, член «Великої Сімки», один із головних геополітичних полюсів у сучасному мультиполярному світі. Вона значною мірою впливає на формування економічного і політичного клімату у світі. Україні слід ефективно використати інвестиційні, фінансові та торговельні можливості Японії для подолання економічної кризи.

Японія розглядає сьогодні незалежну Україну в якості «східних воріт до Європи», які повинні активно використовуватися, а також як країну з

високотехнологічним промисловим потенціалом, великим споживчим ринком та кваліфікованою робочою силою³.

Прагматичною та збалансованою політикою у відношенні до Японії, Україна може забезпечити активне просування і відстоювання власних національних інтересів у Азіатсько-Тихоокеанському регіоні та прискорити інтеграцію у світове співтовариство.

ПОСИЛАННЯ

¹ Основні напрями зовнішньої політики України // Відомості Верховної Ради України. - 1993. - № 37.

² Удовенко Г.Й. Виступ на нараді керівників закордонних установ МЗС України "Завдання зовнішньополітичної служби України на сучасному етапі" 27 червня 1995 р. // Політика і час. - 1995. - № 8.

³ Філіпчук Н. "Кити" цікавляться космосом / До підсумків візиту делегації японських підприємців "Кейданрен" в Україну // Голос України. - 1996. - 6 червня.